

Protokoll –Fachschaftsratssitzung 29.04.2016 15:25-18:00

Anwesende: Mareike, Johannes, Gabi, Andreas, Lisa

Abgemeldet: Diana

1) ArbeitsweiseFachschaftsrat, Aufgaben:

- Webseite: Andreas, Johannes, Mareike
- E-Mail-Postfach: Lisa, Gabi, Andreas, Diana
- Facebook: Gabi, Diana
- Schlüssel: Andreas, Gabi
- Leitungskollegium: Andreas
- Haushalts- und Strukturkommission: Andreas
- Protokoll: Lisa, Mareike
- Abtippen und Hochladen: Johannes
- Fachbereichsrat: nicht besetzt

2) Verantwortlichkeiten

- Schöner Wohnen: Mareike
- Website: Andreas
- Exkursionen: Diana
 - o Speyer-Maya-Ausstellung
 - o Monrepos
 - o Kampfmittelräumdienst
- Vorträge: Gabi
- Sommerfest: Lisa
- Masterakkreditierung: Andreas
- DASV-Verbindung: Gabi, Lisa

3) Reguläre Sitzungstermine

11.05. 16h VFG // 20.05. 15h P210 // 01.06. 16h VFG // 10.06. 15h P210 // 22.06. 16h VFG
01.07. 15h P210 // 12.07. 16h VFG // 22.07. 15h P210

4) Zapoteken Vortrag 25.05. / 06.07 – auf Rückmeldung von Gabi warten

5) IFATA Wien - Ramona Kaiser will mit, Anmeldeschluss 01.05.

6) Termine

- Sommerfest: 14.07
- Monrepos: Freitag/Samstag bevorzugt, optimal 22. KW (alternativ 24. oder 25.)
- Kinoabend (Agora) 19.05., 19h

7) Dachterrasse VFG - Wird aufgeräumt, sobald Kärcher verfügbar

8) Maskottchen - Super, wird auf nächstem Treffen genauer besprochen

9) Clodwig -Termin auf FB Teilen